

5914/2015.



BEREGVÍZ KFT

4800. Vásárosnamény Nyíregyházi út 1.

tel: 06-20-2623-942.

Mérnöki tevékenység, műszaki tanácsadás,

folyadékszállításra szolgáló közműépítés,

épületépítési projekt szervezése

építőipari gép kölcsönzése,

építményüzemeltetés.

Beszámoló a BEREGVÍZ Kft. 2014. évi eredményéről
és Vásárosnamény vízi közműveinek állapotáról.

A BEREGVÍZ Kft. 1995.-ben alakult az Önkormányzatok kötelező ivóvíz ellátás feladatára. 26 önkormányzat hozta létre e feladat ellátására és viziközműveinek szakszerű és gazdaságos üzemeltetésére.

A BEREGVÍZ Kft. az új viziközművek üzemeltetéséről szóló törvény alapján az önálló üzemeléshez szükséges feltételeket nem tudta biztosítani, így 2013. 01.01. naptól a viziközművek üzemeltetésének tevékenységét határozatlan időre felfüggesztette. Az ellátásért felelős önkormányzatok a közművek üzemeltetésével és az ellátás biztosításával a Tisza menti Regionális Vízművek ZTR.-t bízta meg.

Az új főtevékenysége TEÁOR 7112. mérnöki tevékenység, tanácsadás. A többi tevékenységi kör továbbra is megmaradt.

2014. évben a Kft. bevételét a rendszer független viziközműelemek elemek üzemeltetéséhez szükséges 7732. gépek berendezések bérbeadása tette ki. Továbbra is tevékenységek sorába tartozik 4221.Folyadék szállítására szolgáló közművek építése, felújítása, áthelyezése, karbantartása. 4312. Építési terület előkészítése.

A BEREGVÍZ Kft. további működésének háttere, mind pénzügyi, mint technikai oldalról biztosítottak.

2014. év, mérlegszerinti eredménye: **15.790 eFt.**

Vásárosnamény Önkormányzat viziközműveinek állapota:

Vásárosnamény területén 5 vízmű van, ebből 4db üzemel, 1 db üzemen kívül van.

Üzemelő vízművek: Vásárosnamény Ilki út.

Vásárosnamény Perényi tanya

Vásárosnamény Károlyi tanya

Vásárosnamény-Gergelyiugornya

Szennyvíztelep : 2db. Vásárosnamény, Gergelyugornya

Perényi-tanya vízmű: 2013. –ban elkezdődött a Beregi Ivóvízjavító Program keretében, egy új vízmű épület építése, ill. technológiai bővítés amely lehetővé teszi, az új vízminőségi előírásoknak való megfelelést. Az elkészült új vízmű sikeres próbaüzeme lezárult, és használatbavétel után, 20-25 évig is jelentősebb ráfordítás nélkül üzemeltethető. Beépítésre került még 2 db szűrő, amely a megfelelő szűrőkapacitást biztosítva, jelentősen csökkenti az *arzén, vas, mangántartalmát* az ivóvíznek. Megépült egy 20m³-es alacsonytórozó és vasiszap ülepítő műtárgy is. Ezeknek az építményeknek némi többlet helyigényre volt szükség, de ez a vízmű területéből teljesíthető volt.

Perényi-tanya szennyvíz elvezetés, a tervekészítés fázisában van, megvalósulás időpontja még nem ismert. A hálózat kiépítéséig egyedi gyűjtőaknás, ürítés szükség szerint, tengelyen elszállítva.

Károlyi-tanya: 1db hidrofor üzemel, amely ellátja a tanyán élőket.(1-2 család)

A vízminőség nem felel meg az EU előírásoknak, a hatóság részéről kötelezettség nincs előírva. A műtárgy karbantartása, üzembiztonsága folyamatos.

Szennyvízelvezetés: egyedi gyűjtőaknák, szükség szerinti ürítés.

Vásárosnamény: Ilki úti vízmű, megfelelő ivóvízminőséget biztosít a fogyasztóknak, (*arzén, vas, mangán ammónia*) tartalom az előírásoknak megfelel.

Vélhetően, ezért nem került be a Beregi Ivóvízjavító Programba. 3db kút látja el a vízművet, ill. a lakosságot. E vízműről ellátott települések: Aranyosapáti, Gyüre, Nagyvarsány, Kisvarsány Olcsva, Vásárosnamény. A kutak vízhozama erősen lecsökkent, nyári napokon átmeneti vízhiány keletkezik. Nagyobb a vízfogyasztás, mint a kutakból kivehető vízmennyiség! A IV. sz. kút eddigi vízhozama 700 *lit/perc-ről* lecsökkent 230 *lit/perc* re. 2014. évben a IV.sz. kút felújítása megtörtént, a vízhozama növekedett. Rövidesen új vízforrást kell kialakítani (*kutat fúrtni*) mert nem fedezhető az esetleges gazdasági növekedés eredményeként jelentkező igény. Jelenleg egy nagyobb ivóvíz fogyasztót el sem tudnánk látni megfelelő mennyiségű ivóvízzel! A hálózat csőanyaga előregedett, közel 50 éves, a csomópontok tolózárai is kb. hasonlókörűak. Felújításuk időszerűvé válik hamarosan.

Szennyvízelvezetés: A vásárosnaményi telepen 2db tisztítómű van, az egyik mélylevegőztetésű eleveniszapos rendszer, *(beüzemelése megtörtént)* a másik egy régi technológiára épülő oxidációs árok, amely hatékonysága, már nem felel a környezetvédelmi előírásoknak. A tisztítómű időnként túl van terhelve, nagyobb mennyiségű csapadék esetén átmenetileg nem tudja fogadni a rázúduló vízmennyiséget. Ezért van a város egyes helyein ilyenkor átmenetileg dugulás. Az átemelő aknák gépészeti elemei, felújításra érettek, a Kölcsey úti végátemelő teljes felújítása sokáig nem halasztható.

A telepre a felsorolt településekről érkezik a szennyvíz: Gyüre, Nagyvarsány, Kisvarsány, Olcsva, Gemzse, Ilk, Vásárosnamény, napi 1200-1500m³. Esős időben ez a mennyiség elérheti a 2000m³-t. A szennyvíztelep gépészeti berendezéseit folyamatosan javíttatják, karbantartják, cserélik. Egy új, minden igényt kielégítő szennyvíztelep építési időszerű feladat lenne.

Gergelyugornya vízmű telep: 2013. ban elkezdődött a Beregi ivóvízjavító program keretében a telep felújítása. Épület külső hőszigetelése, nyílászárók cseréje, szűrők felújítása, szivattyúk cseréje, technológiai csővezetékek cseréje, alacsony és magas tároló felújítása, kutak felújítása, kútgépészet cseréje. A felújított telep sikeres próbaüzemet követően használatbavételre kerülhet. Megbízható üzemelése hosszú távon biztosítja az előírásoknak megfelelő ivóvíz ellátást. Erről a vízmű telepről van ellátva Jánd település is.

Szennyvízelvezetés: Gergelyugornyan keletkezett kommunális szennyvizet egy kis tisztítómű tisztítja. A telep hatékonysága nem megfelelő, elavultak a berendezések, szivattyúk, növekszik a kivetett környezetszennyezési bírság mértéke. Ennek a telepnek a bővítése, korszerűsítése meg fog történni, mivel Jánd településen kiépítendő szennyvízhálózatból a kommunális szennyvíz befogadója lesz. Az utcai átemelő aknák gépészeti felújítása folyamatos, mindig az aktuális hiba jellegének megfelelően cserélik, javítják a rendszert.

Vásárosnamény, 2015-06-18.


Szűcs István

ügyvezető


BEREGVÍZ KFT.
4900 Vásárosnamény, Nyíregyházi út 1.
Cg.: 15-09-063214
Adószám: 11256511-2-15